
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ПОДАННЯ ОДНОРАЗОВОЇ 

(СПЕЦІАЛЬНОЇ) ДОБРОВІЛЬНОЇ 

ДЕКЛАРАЦІЇ  

ЧЕРЕЗ ВЕБПОРТАЛ ДПС 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

розділі «Додатки» заповнити поля щодо основних реквізитів 

документів, що додаються. При цьому кожен документ має бути 

збережений в окремому додатку. Для збереження сканованого 

документа необхідно натиснути кнопку «Зберегти». 

 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби 

України https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою 

сервісу «InfoTAX»  

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

Чортківською ДПІ ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

листопад – 2021, наклад 50 прим. 

 

Державна податкова служба України 
 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Відповідно до абзацу першого п. 6 підрозд. 9 прим. 4 розд. XX 

«Перехідні положення» Податкового кодексу України (далі – ПКУ) 

декларант, який має намір скористатися одноразовим (спеціальним) 

добровільним декларуванням щодо належних йому активів фізичної 

особи, протягом визначеного підрозд. 9 прим. 4 розд. XX ПКУ періоду 

одноразового (спеціального) добровільного декларування (з 01.09.2021 

до 01.09.2022) має право добровільно подати до контролюючого 

органу одноразову (спеціальну) добровільну декларацію (далі – 

Декларація) в порядку та за формою, встановленими центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує 

державну фінансову політику. 

Форма Декларації та Порядок подання одноразової 

(спеціальної) добровільної декларації затверджені наказом 

Міністерства фінансів України від 02.08.2021 №439. 

Відповідно до п. п. 6.2 п. 6 підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ 

«Перехідні положення» ПКУ Декларація подається безпосередньо 

декларантом до контролюючого органу, в електронній формі з 

урахуванням вимог, встановлених розд. II ПКУ, та особливостей, 

встановлених підрозд. 9 прим. 4 розд. ХХ «Перехідні положення» 

ПКУ. 

Так, згідно із ст. 42 прим. 1 розд. II ПКУ платник податків стає 

користувачем Електронного кабінету та набуває право, зокрема, 

подавати звітність в електронній формі після проходження в 

електронному кабінеті електронної ідентифікації онлайн з 

використанням кваліфікованого електронного підпису (далі – КЕП) з 

дотриманням вимог Закону України «Про електронні документи та 

електронний документообіг» та Закону України «Про електронні 

довірчі послуги» або тих сервісів ідентифікації, використання яких 

дозволяється методологом Електронного кабінету. 

Для подання Декларації через вебпортал ДПС фізичній особі 

необхідно: 

1. Увійти до Електронного кабінету, вхід до якого здійснюється 

за адресою: https://cabinet.tax.gov.ua, а також через офіційний 

вебпортал ДПС. Вхід до приватної частини Електронного кабiнету 

через офіційний вебпортал ДПС ініціюється користувачем кнопкою 

«Вхід» у правому кутку верхньої горизонтальної навігаційної панелі. 

При цьому доступ до приватної частини (особистого кабінету) 

Електронного кабінету надається після проходження користувачем 

електронної ідентифікації онлайн з використанням КЕП, отриманого у 

будь-якого Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, 

або через Інтегровану систему електронної ідентифікації – id.gov.ua 

(MobileID та BankID). 

Інформація щодо порядку отримання КЕП у Кваліфікованого 

надавача електронних довірчих послуг ІДД ДПС (далі – КН ЕДП ІДД 

ДПС) розміщена на офіційному інформаційному ресурсі КН ЕДП ІДД 

ДПС (www.acskidd.gov.ua) за посиланням: Головна/«Отримання 

електронних довірчих послуг, у тому числі для програмних РРО». 

Для входу до приватної частини Електронного кабiнету 

користувачу необхідно в полі «Оберіть АЦСК» обрати АЦСК, що 

сертифікував цей ключ, відкрити файл ключа кнопкою «Обрати», 

ввести пароль ключа у полі «Пароль захисту ключа», та натиснути 

кнопку «Зчитати». Кнопка «Увійти» активується після зчитування 

даних сертифікату ключа; 

2. Обрати меню «ЕК для громадян», розділ «Одноразова 

(спеціальна) добровільна декларація» та натиснути кнопку 

«Створити»; 

3. У запропонованій формі Декларації персональні дані 

підтягуються автоматично, але їх потрібно перевірити, та у разі 

наявності в таких даних помилок – виправити їх; 

4. Заповнити необхідні розділи та поля Декларації. При цьому 

для заповнення інформації щодо вартості активів у розд. III – IX 

Декларації необхідно скористатися кнопкою «+»; 

5. Після того, як всі дані внесені, зберегти Декларацію шляхом 

натискання кнопок «Зберегти» та «Закрити»; 

6. Виділити рядок із створеною Декларацією, натиснути кнопку 

«Підписати» та підписати за допомогою КЕП (у спливаючому вікні 

здійснити дії аналогічно для входу до приватної частини Електронного 

кабінету) натиснути «Підписати»; 

7. Виділити рядок із підписаною Декларацією та натиснути 

кнопку «Відправити». 

Слід зазначити, що переглянути відправлену Декларацію 

можливо в меню «Перегляд звітності» розд. «Додатково» 

Електронного кабінету. 

Для приєднання до Декларації сканованих копій документів, що 

підтверджують витрати на придбання активів, необхідно в кінці 

Декларації проставити позначку «відмітка про наявність додатків» та у 


